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LOTR and HARRY POTTER TRIVIA CHALLENGE -
Posted by mr. emunah - 23 Apr 2013 20:49
_____________________________________

What did Treebeard ask Pippin and Merry to look for?

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by mr. emunah - 11 Jun 2013 19:34
_____________________________________

tehillimzugger wrote:

I would assume their burial place is in the cemetery- perhaps even the one Obor Mottel and his
wife visit to relax...

As for the question about tehillimzugging [if you're allowed to quote yourself, I'd assume you're
allowed to answer your own questions...]:

In "The Harp" page 104 Meir Uri Gottesman

He greeted Aharon, who met him near the entrance. “Our teacher Rabbi Tzaddok will give a
shiur today,” he announced happily. ?It will be on a very difficult subject, machshavah pesulah —
forbidden intent during the altar saciifices — and we must prepare carefully.”

Avigdor, Aharon’s study partner, was already in his place, twirling his thumb and murmuring.
Aharon and Yoseph could see him from afar. Watching him, Yoseph could not contain his
feelings.

“I don’t think Avigdor cares for me much,” he confided in Aharon. “He not only doesn’t say a
shalom aleichem, he also doesn’t even turn in my direction.” He shook his head in vexation
and began walking towards their place.

Aharon grabbed him abruptly by the sleeve and held him back. “Yoseph, don’t be so quick to
criticize Avigdor.”
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“I’m not criticizing, but how hard is it to say a shalom aleichem?”

“Would you believe, Yoseph, that my brother Avigdor is locked in a great battle with himself?
His Torah is his only weapon against his own impulses, against his yetzer hara. Only with Torah
can he keep himself pure. Believe me, he is a kind person, and he is proud of you — but he is
caught in a battle.”

“I don’t understand. What kind of battle? Why is he different from you or me?”

“Levite, do you not sing the Psalms? Some start with the word mizmor, some start with shir,
and some start with laminatzeiach — a song of victory! Let him be who he is, as you are who you
are!”

Is Avigdor related to Avigdor Ehrenreich?

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by tehillimzugger - 11 Jun 2013 19:44
_____________________________________

he only lived about two thousand years earlier but it's a good point. one second they were both
big masmidim. but that's where the similarities end i think- maybe i should look into it.

by the way the reason his name was ehrenreich- he was reich in ehre- in respect. he was the
most respected bachur- v'tzarich iyun oid l'eis hapnai.

========================================================================
====
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Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by tehillimzugger - 11 Jun 2013 19:47
_____________________________________

????? ???? ???? ??? ??? and the litvacks won't like this

?????? ????? ??? ????? ??? ??? ??? ?? ???? ?????? ?????- ???????? ????????? ??? ??? ?? ?"?
???? (??? ???? ????- ??????? ????- ???? ??) ???? ???? ???? ??? ??? ??????? ?? ???? ?????
???????? ???? ?????? [??? ????]. ???"? ??? ??

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by mr. emunah - 11 Jun 2013 20:49
_____________________________________

In my old yeshiva they would call the night of a buchers 20th birthday "Leil Tipuch"

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by tehillimzugger - 11 Jun 2013 21:02
_____________________________________

In your old yeshiva Bachurim turned twenty?!

Ah Shandeh!

In mine they all had three kids by that time...

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by tehillimzugger - 11 Jun 2013 21:51
_____________________________________

I'm thinking of M.U.G. too much [you guys are like, duh- but it sure beats alice in wonderland]
and as a result I

David thought his heart was going to break, What did they want from him? why couldn't he just
be "reb dovid from toronto"? instead they were putting his name on billboards advertising in the
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paper, he had never wanted this. all he wanted was to be a good jew and live simply.

"brrring", there it went again- the phone didn't stop ringing with reporters desperate to interview
the man that had rescued toronto from the band of marauding possums! So reb klonymous said
it was his torah, since when do reporters believe in torah anyway, but it was all from hashem, do
we know why? we can't know why, nor may we ask. Reb dovid tightened his tie, and went out to
the press conference

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by Gevura Shebyesod - 11 Jun 2013 21:58
_____________________________________

ANGEL STAR STRIKES AGAIN!!!

just saw this headline:

Plane dented at 26,000 feet in mystery incident

An image of an Air China plane that was forced to make an emergency landing shows a large
dent in the aircraft’s nose, reportedly sustained high in the sky. With no evidence of a bird
strike, experts are trying to figure out the cause.

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by tehillimzugger - 25 Jun 2013 18:49
_____________________________________

gevurah, when you tell the malachim to do 700 jumping jacks, make sure you don't hold up
Pinyah for too long, kay.

and umm maybe umm, you can send him to me, thanks a brazilian.

========================================================================
====
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Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by mr. emunah - 25 Jun 2013 18:51
_____________________________________

maybe you need to help a poor billionaire save his fortune first?

and a heap of chein powder wouldn't hurt either

BTW Tom Sawyer Rocks!

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by Gevura Shebyesod - 29 May 2015 20:34
_____________________________________

tehillimzugger wrote:

mr. emunah wrote:

D: The ones from seder Kodshim and Taharos

Almost right; Proper answer: Ada and Daru. Why? as he

"Do you need to even ask? This is the Kodshim chamber: Zevachim, Menachos, Bechoros,
Tamid. Tell me — where are the zevachim and where are the menachos? Where is the ketores
and where are the hazayos? Do you see the kohanim perform the avodah, or the Leviim rise up
in shir? The Mikdash is in ruins, the mizbei'ach is destroyed, and we may not step even one foot
on the Har HaBayis! How shall we rejoice here?"

-Deep Blue Page 195
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Actually it's page 259 (at least in my copy)

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by cordnoy - 31 May 2015 05:43
_____________________________________

Gevura Shebyesod wrote:

tehillimzugger wrote:

mr. emunah wrote:

D: The ones from seder Kodshim and Taharos

Almost right; Proper answer: Ada and Daru. Why? as he

"Do you need to even ask? This is the Kodshim chamber: Zevachim, Menachos, Bechoros,
Tamid. Tell me — where are the zevachim and where are the menachos? Where is the ketores
and where are the hazayos? Do you see the kohanim perform the avodah, or the Leviim rise up
in shir? The Mikdash is in ruins, the mizbei'ach is destroyed, and we may not step even one foot
on the Har HaBayis! How shall we rejoice here?"

-Deep Blue Page 195

Actually it's page 259 (at least in my copy)

actually, this was my job, but as I have been sporadic, I don't mind sharin'
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========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by Bigmoish - 31 May 2015 12:48
_____________________________________

actually, this was my job, but as I have been sporadic, I don't mind sharin'

So share more...

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by cordnoy - 30 Jun 2015 12:49
_____________________________________

Vich greenblatt's vault vaz di philosopher's stone kept in?

========================================================================
====

Re: LORD OF THE RINGS TRIVIA CHALLENGE -
Posted by Dov - 09 Nov 2015 06:01
_____________________________________

Dunno. The one on the left of the bottom floor by the dragon droppings?

========================================================================
====
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